

Journal of Organometallic Chemistry, 117 (1976) C85
 © Elsevier Sequoia S.A., Lausanne — Printed in The Netherlands

Corrigenda

J. Organometal. Chem., Vol. 112, No. 2 (June 1st, 1976)

Page 247

Line 10 should read:

[11] complexes, suggesting a similarity between the bonds in these com-

Line 21 should read:

[Pt(C₈H₁₂)Cl₂] (374 mg, 1.0 mmol) was dissolved in chloroform and treated,

Line 23 should read:

phthalimide (309 mg) and 9 mmol of Na₂CO₃ (954 mg). After 24 h the or-

Page 248

After line 15 the following should be inserted:

Acknowledgment

M.G. thanks C.N.R. (Roma) for partial financial support (CT 75.00790.03).

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 116, No. 1 (August 10th, 1976)

Page C9, line 15 should read:

dungen [12, 13] mit Metall→Bor-Bindungen: (C₅H₅)₂HRe→BX₃ (X=F, Cl). Analoge

Page C10, eq. 2 should read:

